

愛神所愛

潘善培、靳慧芝

教會自從拓展生命資源培育中心後，便多了個對外窗口。我們開始聽見牧者提到「畫班」、「親子課程」、「靈美課程」等，反映教會正努力透過各種方式去接觸不同生活背景的新朋友。

這些新朋友不少是新來港的婦女和她們的孩子。面對新環境，她們有很多地方需要適應，例如她們以前學的是簡體字，子女在港學的卻是繁體字，她們要先做了繁、簡字轉化才能督導子女溫習；而英文科更是讓她們無力，極需要別人給予支援。生活上，她們亦是舉目無親，遇到突發事故便手足無措，不知如何是好。

因著成長的環境，她們從未聽聞福音，有部份會以為耶穌是眾神中的一位，或者就是她們以前所拜的神明，畢竟她們也稱那些神明為「神」；亦有婦女過去曾被鬼攬擾，心裡非常害怕，卻不知道如何可以得著解脫。

若然她們找到耶穌，她們的心靈便會得著安慰，也會有力量和智慧去面對生活上的難題。然而，上文提到的「畫班」、「親子課程」、「靈美課程」等，由於不是長期開辦，課程一結束，與這些新朋友的聯繫便終斷，她們也未必願意開放，繼續與我們聯繫。感謝天父，祂讓教會各部在福音事工上互相配搭，先是使用 AWANA 家長班成為吸納這些新朋友的管導，透過探討如何教育子女的課程，讓這些婦女與教會的弟兄姊妹有更多接觸的機會，彼此建立關係；然後又感動關顧部從去年 9 月開始，在恆常探訪以外，再組織一支隊伍專責探訪這些家庭。

經過一段時間與她們同心同行，部份新朋友漸漸融入教會，亦在生活中經歷到神的慈愛和看顧。以下是一些我們在探訪他們的過程中聽到的見證：

- 有小朋友會懂得在家裡遭遇困難時，主動提議與大人一起祈禱，然後一家人一起經歷神的保守和看顧。
- 一個女孩很想學彈琴，但母親根本負擔不了買鋼琴的費用，而且住的地方也無法容納一部琴。孩子於是跟母親說：「我們一起祈禱



神使用 AWANA 家長班成為吸納新朋友的管導

吧！」於是雙雙跪下禱告。祈完禱後，這名母親竟然意外地在垃圾堆旁發現了一部棄置的電子琴，拾回家後配上一個新的火牛便可以彈奏。兩母女高興得不得了。這名小朋友現在每天放學回家便自動自覺練習彈琴，這是何等大的恩典！

- 有一個小朋友，剛升上小學，因為不懂抄手冊，每天都交不出功課，結果一個月內班主任便約見了他的母親六次。這事被 AWANA 家長班另一位母親知道後，便介紹她去離家不遠的一間由基督教團體舉辦，收費低廉的補習班補習。不出兩個月，這名小朋友便適應下來，老師不但不用再約見他的家長，還因小朋友的進步感到驚訝。
- 有一位家長，我們第一次去探訪她的時候，發現她家裡貼滿了一些所謂神明的畫像。第二次再訪時，這些畫像已被她除了下來。我們於是安排三福隊與她約見。哈利路亞，她決志信了耶穌。

以上事例固然讓我們看見這些家庭的需要，但亦反映了神愛這些家庭，藉著不同的人，不同的事給她們支援。聖經的話告訴我們：「無論何人，因為門徒的名，只把一杯涼水給這小子裡的一個喝，我實在告訴你們，這人不能不得賞賜。」（太十 42）你是否也願意被神使用，去關心這些新朋友，給他們一杯涼水？